                                  

       1. Recorte os problemas abaixo e resolva em seu caderno:
a) Uma granja recebeu uma remessa de 210 pintinhos num dia, 120 no dia seguinte e 145 no terceiro dia. Morreram 93 pintinhos. Quantos pintinhos têm agora essa granja?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

b) Uma escola tem 760 alunos, dentre os quais 325 são meninos. Quantas meninas têm esse colégio?   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

c) Júlia tem R$ 1.500,00. Ela quer comprar uma televisão que custa R$450, 00, um DVD que custa 320,00 e um microondas que custa 380,00. Quanto dinheiro sobrará?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 d) Um comerciante comprou 15 bicicletas iguais e gastou R$ 2.130,00. Ele conseguiu vender todas e arrecadou R$ 2.550. Agora responda, resolvendo as operações em seu caderno: 
a) Quanto ele pagou por cada bicicleta?......................
b) Na venda que ele realizou, teve lucro ou prejuízo? De quanto?...................
c) Por quanto ele vendeu cada bicicleta?.....................
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

e) Paula, Ane e Sandra estão fazendo bandeirinhas para enfeitar a escola para a feira cultural. Paula fez 259 bandeirinhas, Ane 278 e Sandra 269. Cada folha de papel permite fazer 13 bandeirinhas. Baseado nas informações obtidas faça as contas e responda em seu caderno:
a) Quem fez mais bandeirinhas?.................................

b) Quantas bandeiras Sandra fizeram a mais que Sandra?.........................
c) Qual e o total de bandeirinhas feitas?.......................
d) Quantas folhas de papel foram gastas para fazer estas bandeirinhas?...............
.................................................................................................................................................................................

f) Uma pista de corridas tem 1.278 metros.Carlos tem o objetivo de correr   24 voltas nesta pista.Quantos metros ele terá que correr  para atingir o objetivo proposto?
.................................................................................................................................................................................
2 . Resolva em seu caderno:
a) 338:13=  ---------                  b) 2.882:45=   --------                   c ) 420 :15=..........
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